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Слава цркве у Доњој Горици: Св. Ђорђе нас 
подстиче да једни друге гледамо као браћу

Литургијским сабрањем данас, 16. новембра, на празник Обновљења Храма 
Светог великомученика Георгија, црква у подгоричком насељу Доња Горица 
прославила је своју храмовну славу.

Светом литургијом началствовао је јеромонах Климент, настојатељ манастира 
Прасквица, уз саслужење протојереја: Предрага Шћепановића, Бранка 
Вујачића, Ђура Томовића и Миомира Вулевића, као и јереја Бојана Радуновића 
и јеромонаха Максима, сабрата манастира Михољска превлака.

У литургијској бесједи отац Климент је казао да су свети оци давно спознали 
да нам нема спасења без ближњега свога, а сам Господ својом жртвом нам је 
показао да нема спасења без заједнице, без истинске љубави и жртве.

“Такву жртву је поднио и Свети великомученик Георгије који је био млади 
војник, војвода, пред којим је стојала сва перспектива овога земаљског 
живота. Међутим, он је осјетио тај призив Христов, осјетио оно сјеме које је у 
њему уткао његов отац, који је мученички страдао за Христа, и он је сво своје 



благо и имање, сву своју власт и част, пренебрегао и положио свој живот за 
Христа. Његово страдање и жртва су дали да га и ми данас послије 2000 
година Цркве Божије, а послије 1720 година од његове мученичке кончине, 
прослављамо зато што је познао тај призив Божији, познао је да га је Господ 
призвао на страдање и он је са радошћу узео вијенац који му је Господ 
понудио и постао великомученик Цркве Божије. Његово страдање и жртва 
преноси се са кољена на кољено и ми га прослављамо и молимо му се да и 
нас обасја том истинском љубављу, да се и ми напојимо њоме и водом са 
извора воде живе.”

Примјетио је да је вријеме у којем живимо, вријеме отуђености једних од 
других, вријеме материјализма, виртуелног свијета, када не обраћамо пажњу 
на ближњега свога који је ту поред нас и да тражимо неке друе излазе за 
своје незадовољство, за егоцентричност, а данашње Јеванђеље нам каже: 
Трпљењем својим, спасавајте душе своје.

“Нико од нас није идеалан, није савршен, сви имамо мане и слабости, али сви 
морамо да имамо ближњега свога и да имамо љубави једни за друге. Нека би 
Бог дао молитвама Светог великомученика Георгија и свих светих, да се и 
даље сабирамо у овоме храму, да имамо љубави међу собом, да имамо 
трпљења и међусобног разумијевања”, поручио је на крају свог обраћања 
јеромонах Климент, настојатељ манастира Прасквица.

Након Свете службе Божије и литије око храма, освештани су славски 
приноси и пререзани колачи.

Честитајући празник и славу данашњим свечарима, отац Предраг 
Шћепановић, архијерејски намјесник подгоричко-даниловградски, казао је да 
је Света литургија сабор Неба и Земље, а да овај небоземни сабор испред 
овог прелијепог храма данас прославља великог светитеља Божијега. Поучио 
је сабране да треба да трпимо једни друге јер је и Свети Ђорђе претрпио до 
краја, иако је могао да се и он “мало сакрије”:

“Али он је живот свој, младост своју жртвовао за Христа Господа. Зато ево 
1720 година славимо његово име које сија сјајније од овога сунца које нас 
грије.”

Прота Предраг је подсјетио да нас је ова светиња чувала и у временима када 
су људски погледи били удаљени од овога светога храма. Светиња је 
обновљена трудом добрих људи, од покојног Ранка Мугоше и свих других, па 
до о. Ђура и о. Миомира, које је Бог дао као диван спој да се са овим народом 



и вјероучитељицом Видосавом Живковић, која са дивном дјецом поје, а која су 
љепота и украс не само Подгорице него и Црне Горе, сабирају у овоме 
светоме храму.

“Нека би Бог дао да се овако сабирамо и да буде добра воља међу људима! 
Нека Господ благослови све ваше домове и нека би Бог дао да у њима сија 
кандило и икона Светог Ђорђа да нас подстиче да љубимо једни друге, да се 
измиримо, јер једино је то потребно овој лијепој земљи, да једни друге 
гледамо као браћу уз све различитости које постоје међу нама. Господе благи 
сачувај овај храм, сачувај ове дивне свештенике, Видосаву и ову дивну 
благословену дјецу јер ће нас пред Богом, како рече отац Јустин, оправдати 
само дјеца и цвијеће. Хвала вам за овај дивни празник и духовни догађај. 
Срећан празник”, казао је отац Предраг Шћепановић.

Славско заједничарење у Цркви Светог Георгија у Доњој Горици настављено 
је уз трпезу љубави и културно умјетнички програм.

Весна Девић
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